

Borůvka s luteinem, rutinem a vitamíny 60tbl



Ochrana očí denně namáhaných při sledování monitoru, televize, při častém nočním řízení automobilu, nedostatkem spánku.

Всего 185,00 Kč

Prodejní cena se slevou

CENA (S DPH): 185,00 Kč

Sleva

[Ask a question about this product](#)

Вýrobce [TMI, a.s.](#)

Přípravek pro **ochranu očí** denně namáhaných při sledování monitoru, televize, při častém **nočním řízení automobilu**, pobytem v zakouřeném prostředí a **nedostatkem spánku**. Borůvka s obsahem antokyanů pomáhá udržovat normální hladinu očních kolagenů. Přispívá k integritě cévního systému, pomáhá udržovat pružné cévy a chránit je před působením škodlivými radikály. Zinek a vitamin B2 pomáhají udržovat správnou funkci zraku, vitamin C přispívá k normální tvorbě kolagenu. Vitamin B6 posiluje při únavě a vyčerpání, příznivě působí na imunitní systém. Lutein je přirozenou součástí oční sítnice, působí rovněž jako antioxidant.

Borůvky mají vysoký obsah kyseliny listové - folátu . Ten přispívá k normální syntéze aminokyselin, krvetvorbě, metabolismu homocysteinu, psychické činnosti a podporuje funkci imunitního systému. Folát se podílí na snižování míry únavy a vyčerpání, procesu dělení buněk. Borůvky jsou dále dobrým zdrojem jódu, manganu, vlákniny i vitaminu E a B5.

Borůvka plod působí jako antioxidant, přispívá k normální činnosti cévní soustavy, zejména kapilárních cév a žil. Uvolňuje od pocitu těžkých nohou, má vliv na hladinu cukru v krvi, metabolismus lipidů a bílkovin. Podporuje tvorbu kolagenu v očích a je doporučována pro normální stav zraku. **Plod borůvky** napomáhá k normalizaci trávení a stavu žaludeční sliznice a sliznice tenkého střeva.

Složení: mikrokrystalická celulóza (plnidlo), vitamin C (kyselina askorbová) 80 mg (100 % DDD*), borůvka extrakt (25 % antokyanů) 40 mg, lutein 20 mg, zinek (glukonát zinečnatý) 10 mg (100 % DDD), stearát hořečnatý (protispěšková látka), rutin 10 mg, oxid křemičitý, kyselina stearová, (protispěšková látka), vitamin B2 (riboflavin) 1,4 mg (100 % DDD), vitamin B6 (pyridoxin-hydrochlorid) 1,4 mg (100 % DDD), vitamin B1 (thiamin-hydrochlorid) 1,1 mg (100 % DDD) ve 4 tabletách. Potahovací směs: hydroxypropylmethylcelulóza, polyvinylpyrrolidon (pojivka), polyetylén glykol (lešticí látka), oxid titaničitý, košenila, brilantní modř (barviva). *DDD: doporučená denní dávka)

Doporučené dávkování: Dospělí a děti od 10 let: 1 - 2 x 2 tablety za den denně během jídla, po dobu 2 - 4 měsíce.

Upozornění: Není určeno pro děti do 10 let. Nepřekračujte doporučené dávkování. Výrobek není určen k používání jako náhrada pestré stravy. Nedoporučuje se při individuální nesnášenlivosti některé složky přípravku.

Balení: 60 tablet

Tento produkt byl uvedený na trh jako doplněk stravy, nejedná se o lék. Není určeno jako náhrada pestré stravy.
